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Покрий нас 
 
 

Чесним Твоїм 
 
 

Покровом 
 
 

І ізбав нас від 
 
 

Усякого зла. 

 

8 червня 
 

ЗІСЛАННЯ СВ, ДУХА 
  

  
 
 
 

15 червня 
 

 Неділя всіх Святих 
 

Ап. – Євр.  11, 33 – 12, 2. 
Єв. – Мт. 10, 32-33. 37-38; 19, 27-30.  
 

 

 

  
 
 
 

http://pokrova-church.com/
https://www.prayer-service.pp.ua/gregorian/#
https://www.prayer-service.pp.ua/gregorian/#


 
Пам’ятаймо  молитися за наших старших і хворих парафіян.  

 Бережанських Надію, Івана, Голубець Зенона і Мирославу, Горинську Марію, Дубчак Ліду, Захарій Ігора 
і Стефанію, Зорій Мирославу і Романа, Корнік Ірину, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кутного 

Богдана, Кмиць Марту, Луцишин Марію, Мігелич Михайла, Ліщинецького Ореста, Луців Степана 

                                                       МОЛИТВА ЗА МИР В УКРАЇНІ:  
Отче Небесний, Твій Син учив нас: «Блаженні миротворці, бо вони синами 
Божими назвуться». У цей час ми гаряче молимося, щоб Твій Дух Святий 
Надихав щоб припинилися гостра конфронтація та убивства, Щоб на 
многостраждальній землі України запанував мир в народі, відродилися людські 
права, принципи демократїі та релігійної свободи. Боже, Отче наш, молимо Тебе: заспокой 
страждання, зціли поранених і прийми душі полеглих у Твоєму Царстві Небесному. Пресвята Мати 
Божа, накрий своїм благословенним та захисним покровом всю Україну. Нехай життя буде для 
створення Твого Миру в Україні і світі. Амінь.  

                        День Дата Час Інтенція Хто Жертвує  

 
ЗІСЛАННЯ СВ, ДУХА 

8 червня 8:00 ран. 
9:00 ран. 
10:00 ран. 

 

Служба Божа за парафіян 
Молитва на вервиці 
Архієрейська Служба Божа  
ПАНАХИДА на цвинтарі 

Владика 
священики 

 

 Понеділок 
Святого Духа 

 

9 червня 10:00 ран. 
6:30 веч. 
7:00 веч. 

Служба Божа за парафіян 
Ісусова молитва 

Служба Божа за парафіян 

священики 
Матері 

священики 
 
 

 

Вівторок   
 

10 червня 7:00 веч. Служба Божа на прохання 
 

священики  

Середа 

 
11 червня 7:00 веч. Служба Божа на прохання 

 
священики  

 Четвер 
 

12 червня     

 П’ятниця 
 
 

13 червня     

  Субота 
 

14 червня     

 
 Неділя всіх Святих 

 
15 червня 

    

МОЛЕБЕНЬ ДО ХРИСТА ЛЮДИНОЛЮБЦЯ буде служитися в нашій церкві кожної п’ятниці 
протягом місяця червня вечером після Служби Божої.  

УВАГА! Продовжуємо виготовляти вареники в середу, починаючи з 4 год. вечора. 
Потребуємо багато виготовленої продукції для гостей-прочан. Просимо всіх бажаючих, 
особливо  молодь, підтримати важливий проект.  

 



  

УВАГА! Парафіяльні отці запрошують сьогодні о 12 год. 15 хв. на Біблійні навчання, які будуть 
проводитись в нашій церкві. “Блаженні, що слухають слово Боже і зберігають його.”Луки 11, 28  

  
 

 Парафіяльна рада затвердила прохальне звернення комітету розпису нашої 
церкви про виділення з парафіяльного фонду 33 тис. дол. для вівтарної ікони 
Небесна Євхаристія. В цей понеділок  буде підписаний договір розпису церкви. 
Якщо Ви хочете стати спонсором якоїсь частини даного проекту прохання 
звернутись  до радного Віктора Василини. 

До прощі залишились декілька днів! Підготовка йде повним 

ходом, і кожен робить свій внесок, щоб цей час став для вас 
особливим. Отці готують духовні науки, щоб ділитися з вами 

світлом віри та надії. Парафіяни нашої церкви прикрашають та 
впорядковують територію, щоб вам було приємно та затишно 

перебувати на прощі. Кухарі складають меню та готують смачні 

українські страви, щоб ви мали силу для молитви, спілкування і 
змагань. Організаційний комітет працює щодня, щоб кожна деталь — від реєстрації до концертів — 

була продумана і доступна для вас. ПРОСИМО РЕЄСТРУВАТИСЬ ДЛЯ УЧАСТІ В ПРОЩІ! Ми 
молимося за кожного з вас і вже з нетерпінням чекаємо на зустріч! Нехай ця проща стане часом 

єдності, глибоких духовних переживань і справжньої радості. 

8 червня, на свято Зіслання Святого Духа, ми традиційно поминаємо померлих, 

які похоронені на нашому парафіяльному цвинтарі, а також молимось за 

померлих наших рідних і тих, які віддали своє життя за інших. Якщо Ви хочете, 

щоб священики згадали Ваших померлих родичів і знайомих, запишіть, будь- 

ласка, імена і вставте до конвертів, які знаходяться у притворі, а потім вкиньте 

конверти до скриньки офісу парафії.  

 

ЗНАЧЕННЯ ЗІСЛАННЯ СВЯТОГО ДУХА . Подія Зіслання Святого Духа мала дуже 
велике значення для апостолів і перших християн. Вона і зараз має те саме значення і 
для усієї Христової Церкви. Святий Йоан Золотоустий у проповіді на празник 
П’ятдесятниці каже: “Преласкавий Бог сьогодні наділив нас великими дарами, що їх 
тяжко словами висказати. Тому всі разом радіймо й, радіючи, славімо нашого Бога… Бо 
що з того, питаюся, що належить до нашого спасення, не було нам дане через Святого 
Духа? Він нас звільнив з неволі, покликав до свободи, нас всиновив. З цього джерела 

(тобто Святого Духа) випливають пророцтва, благодать зцілення і все те від нього, чим Церква звикла 
прикрашуватися”. На стихирах великої вечірні П’ятдесятниці читаємо: “Все подає Святий Дух. Він 
виливає пророцтва, вдосконалює священиків, невчених навчив мудрости, рибаків явив богословами, 
об’єднує увесь збір церковний. Утішителю, єдиносущний і співпрестольний Отцю і Синові, слава 
Тобі”. “Через Святого Духа, — каже святий Василій Великий, — відбувається повернення до раю, 
піднесення до небесного царства, привернення синівства. Через Нього можемо Бога звати Вітцем, 
можемо стати учасниками благодаті Ісуса Христа, зватися дітьми світла, брати участь у вічній 
прославі… ” (Про Святого Духа, гл. 15).Святий Дух надав апостолам дар мови, дар розуміння святого 
Писання і дар мужности у проповідуванні і визнаванні святої віри. “У день П’ятдесятниці, — каже 
Другий Ватиканський Собор, — зійшов [Святий Дух] на учнів, щоб перебувати з ними повіки. Тоді 
Церква об’явила себе привселюдно серед народу, проповідь і поширення Євангелія взяли початок між 
народами, і на кінець Церква Нового Завіту стала прообразом об’єднання всіх народів у вселенськості 
віри, яка промовляє всіма мовами… ” . Про Дари Святого Духа апостол Павло каже: “Плід Духа: 
любов, радість, мир, довготерпіння, лагідність, доброта, вірність, тихість, здержливість” (Гал. 5, 22-23). 
Святий Дух зійшов і на нас у таїнстві миропомазання зі своїми дарами й помазав нас на Христових 
борців: “Хіба ж не знаєте, — каже він, — що ваше тіло — храм Святого Духа, який живе у вас? Його ж 
маєте від Бога, тож уже не належите до себе самих. Ви бо куплені високою ціною! Тож прославляйте 
Бога у вашому тілі!” (1 Кор. 6, 19-20). 



 

 
 

Перший антифон 

Стих 1: Небеса́ оповіда́ють сла́ву Бо́жу,* творі́ння ж рук Його́ сповіща́є твердь (Пс. 
18,2). 

Приспів: Молитва́ми Богоро́диці,* Спа́се, спаси́ нас. 

Стих 2: День дне́ві передає́ сло́во* і ніч но́чі об’явля́є розумі́ння (Пс. 18,3). 

Приспів: Молитва́ми Богоро́диці,* Спа́се, спаси́ нас. 

Стих 3: На всю зе́млю ви́йшло віща́ння їх* і до кінці́в вселе́нної – глаго́ли їх (Пс. 
18,5). 

Приспів: Молитва́ми Богоро́диці,* Спа́се, спаси́ нас. 

(Якщо скорочується Літургію, перейди до Єдиноро́дний Си́ну). 

Сла́ва Отцю́, і Си́ну, і Свято́му Ду́хові,* і ни́ні, і повсякча́с, і на ві́ки вікі́в. Амі́нь. 

Приспів: Молитва́ми Богоро́диці,* Спа́се, спаси́ нас. 

Єдиноро́дний Си́ну і Сло́во Бо́же, безсме́ртний Ти, і зво́лив Ти спасі́ння на́шого ра́ди 
воплоти́тися від свято́ї Богоро́диці і присноді́ви Марії́, незмі́нно ста́вши люди́ною. І 
розп’я́тий був Ти, Хри́сте Бо́же, сме́ртю смерть подола́в. Ти оди́н із Свято́ї Тро́йці, 
рівносла́вимий з Отце́м і Святи́м Ду́хом, спаси́ нас. 

Третій антифон 

Стих 1: Го́споди, си́лою Твоє́ю возвесели́ться цар* і спасі́нням Твоїм́ возра́дується 
ве́льми. (Пс. 20,2) 

Тропар (г. 8): Благослове́н єси́, Хри́сте Бо́же наш,* що прему́дрими рибакі́в яви́в,* 
зісла́вши їм Ду́ха Свято́го,* і ни́ми улови́в вселе́нну.* Людинолю́бче, сла́ва Тобі́. 

Стих 2: Бажа́ння се́рця його́ дав Ти йому́* і хоті́ння уст його́ Ти не відмо́вив 
йому́. (Пс. 20,3) 

Тропар (г. 8): Благослове́н єси́, Хри́сте Бо́же наш: 

Стих 3: Бо попере́див Ти його́ благослове́нням благости́нним,* покла́в Ти на голові́ 
його́ віне́ць із ка́меня ці́нного. (Пс. 20,4) 

Тропар (г. 8): Благослове́н єси́, Хри́сте Бо́же наш: 

Вхідне: Вознеси́ся, Го́споди, си́лою Твоє́ю,* оспі́вуватимемо і співа́тимемо си́ли 
Твої ́(Пс. 20,14). 

 



                 
 
 
 
 

Тропар (г. 8): Благослове́н єси́, Хри́сте Бо́же наш,* що прему́дрими 
рибакі́в яви́в,* зісла́вши їм Ду́ха Свято́го,* і ни́ми улови́в вселе́нну.* 
Людинолю́бче, сла́ва Тобі́. 

Сла́ва, і ни́ні: Кондак (г. 8): Коли́ Ти, зійшо́вши, язики́ зміша́в,* розділи́в 
Ти наро́ди, Всеви́шній.* Коли́ ж вогне́нні язики́ Ти роздава́в,* у 
з’єдна́ння всіх Ти призва́в.* I одноголо́сно сла́вимо Пресвято́го Ду́ха. 

Замість Трисвятого: Ви, що в Христа́ хрести́лися, у Христа́ зодягну́лися. 
Алилу́я (3). 

Сла́ва Отцю́, і Си́ну, і Свято́му Ду́хові, і ни́ні, і повсякча́с, і на ві́ки вікі́в. 
Амі́нь. 

У Христа́ зодягну́лися. Алилу́я. 

Ви, що в Христа́ хрести́лися, у Христа́ зодягну́лися. Алилу́я. 

Прокімен (г. 8): На всю зе́млю ви́йшло віща́ння їх і до кінці́в вселе́нної - 
глаго́ли їх (Пс. 18,5). 

Стих: Небеса́ повіда́ють сла́ву Бо́жу, творі́ння ж рук Його́ сповіща́є 
твердь (Пс. 18,2). 

Діянь святих апостолів читáння. 

Ді. 3 зач.; 2, 1-11. 

Алилуя (г. 1): Сло́вом Госпо́днім небеса́ утверди́лися і ду́хом уст Його́ вся 
си́ла їх (Пс. 32,6). 

Стих: З не́ба спогля́нув Госпо́дь, ви́дів усіх́ сині́в лю́дських (Пс. 32,13). 

Від Івана святого Євангелія читáння. 

Йо. 27 зач. 7, 37-52; 8, 12. 

Замість Досто́йно, приспів: Велича́й, душе́ моя́, в трьох осо́бах су́ще 
єди́не Божество́. 

І ірмос (г. 4): Ра́дуйся, Цари́це, матероді́вственна сла́во, вся́кі бо 
легкомо́вні благоговірли́ві уста́ промо́вити не мо́жуть, щоб Тебе́ 
оспі́вувати досто́йно, і безси́льний ум уся́кий, щоб Твоє́ рождество́ 
розумі́ти. Тому́ Тебе́ одноголо́сно сла́вимо. 



 

 

 

ВСЕАМЕРИКАНСЬКА  МОЛОДІЖНА ПРОЩА                                                                           
Запрошуємо парафіян і прихожан взяти активну участь у підготовці і проведенні Всеамериканської молодіжної прощі, 

яка проходитиме з 12 по 15 червня в нашій парафії . Нижче подано дні, години і заходи, які є в програмі проведення 

прощі. 


